

● Če so počitnice dolge tri tedne

Nepričakovana odločitev republiškega izvršnega sveta o podaljšanih zimskih počitnicah je spravila pred vrsto težav predvsem starše otrok, ki obiskujejo nižje razrede osemletke. Kam z otrokom v tednu počitnic več, ki ga nihče ni pričakoval?

ZTKO Center bo v sodelovanju s tremi smučarskimi klubi v občini (Olimpija, Akademik in Smučar) organizirala tri smučarske tečaje. Otroci se bodo smučarskih veščin učili kar v Ljubljani, saj bodo tečaji v Tivoliju, na Golovcu in na Gradu. Smučarske učitelje bo plačala ZTKO, tako da bodo tečaji za otroke brezplačni. Vse informacije dobite pri smučarskih klubih.

● Zimovanje za malo šolo

Tudi letos bodo otroci vseh sedmih vzgojnovarstvenih ustanov (kolikor jih je v Centru), ki obiskujejo pouk v mali šoli, imeli organizirano desetdnevno zimovanje. V organizaciji ZTKO bo okoli 720 otrok preživelo dneve na snegu na Pohorju in v Planici. Pod strokovnim vodstvom vzgojiteljic in smučarskih vaditeljev bodo otroci spoznali igre, ki jih predvideva program za športno značko I.

● Šola v naravi za 21 razredov

Teden dni pa bo na snegu v Gorjah preživelo okoli 650 učencev osnovnih šol. 21 razredov četrtošolčkov bo tam v šoli v naravi.

● Veleslalom in ...

V Kranjski gori bo 14. februarja občinsko prvenstvo v

veleslalomu za TOZD, KS in druge organizacije ter skupnosti. Prijavite se na ZTKO Center, Zarnikova 3, najkasneje do 31. januarja.

● ...smučarski tek za občinske naslove

Občinsko prvenstvo v smučarskih tekih bo 11. februarja v Ljubljani, ob pomanjkanju snega pa na Rakitni. Vse informacije dobite na ZTKO Center, poprejšnjih prijav ni, marveč se boste prijavi na startu teka.

● Startala druga skupina

Prva skupina v košarkarski trim ligi je končala s tekmovanjem, pričela pa je druga od treh skupin. V drugi skupini nastopajo: Narodni dom, Statistika, Elektromedicina, Kartonažna tovarna, RSNZ, Avtotehna, PTT, Iskra, Usnjeplast, Sindikati SRS, OO ZSMS KS Vodmat in UNZ.



● Priznanja in nagrade

V sredo, 21. januarja, je bila ob 17. uri v prostorih KS Poljane svečana prireditev in podelitev nagrad in priznanj za vsa trimska tekmovanja v občini. Prejeli so jih najuspešnejši na področju množičnosti. Prvič letos so nagrade prejeli tudi najuspešnejši športniki kakovostnega (vrhunškega) športa v občini.

● Ljubljanska banka najuspešnejša

V prvi skupini košarkarske trim lige je prvo mesto zasedlo moštvo Ljubljanske banke. Enako število točk je doseglo tudi moštvo Intertrade, vendar so bili v medsebojnem obračunu uspešnejši »bančniki«. Izidi zadnjih treh kol: SCT : HIFI 29:27, Vega : RTV 18:49, Ljubljanska banka : KDU 36:50, CEO : Slovenijales 0:20, Slovenijašport : Intertrade 31:82, Autocommerce : Jugobanka 20:0, Autocommerce : Intertrade 29:45, Slovenijales : Slovenijašport

20:0, Jugobanka : HIFI 0:20, RTV : KDU 37:30, Ljubljanska banka : CEO 33:30, SCT : Vega 35:18, Jugobanka : Intertrade 32:46, Vega : HIFI 0:20, Slovenijašport : Ljubljanska banka 0:20, RTV : CEO 48:22, Autocommerce : Slovenijales 23:26. **Končni vrstni red:** 1. Ljubljanska banka 18 točk, 2. Intertrade 18, 3. RTV 16, 4. Slovenijales 16, 5. SCT 14, 6. HIFI 14, 7. KDU 10, 8. Autocommerce 10, 9. Jugobanka 6, 10. Vega 2, 11. CEO 2, 12. Slovenijašport 2.

● Zmagovalci finala brez težav

Končano je tudi finale trimskega namiznoteniskega tekmovanja. V finalu se je pri moških pomerilo šest moštev, v ženski konkurenci pa tri ekipe. Pri moških je KS Vodmat gladko s 5:0 premagala RTV, pri ženskah pa je prav tako brez težav slavila ekipa Pravosodja. Najrazburjivejšje je bilo v dvoboju za 5. mesto pri moških, kjer je KS Poljane slavila minimalno zmago s 5:4 proti Pravosodju. **Finalni izidi – MOŠKI:** 1. mesto: KS Vodmat : RTV 5:0, za 3. mesto: PTT : Narodni dom 0:5 in za 5. mesto: KS Poljane : Pravosodje 5:4. **Vrstni red:** 1. KS Vodmat, 2. RTV, 3. TVD Partizan Narodni dom, 4. PTT, 5. KS Poljane in 6. Pravosodje. **ŽENSKKE:** Pravosodje : Komunalno podjetje 5:1, Pravosodje : Autocommerce 5:0, Autocommerce : Komunalno podjetje 0:5. **Vrstni red:** 1. Pravosodje, 2. Komunalno podjetje, 3. Autocommerce.

● Množičnost in kakovost

V počastitev dneva JLA je ZTKO Center organizirala na strelišču SD Elektro trimsko tekmovanje v streljanju z zračno puško. Tekmovanja se je udeležilo 20 moških in 6 ženskih ekip. Na strelišču se je tako zbralo prek 100 strelcev. Mimo množičnosti pa so bili doseženi tudi dobri rezultati.

V moštvenem delu je zmagalo moštvo Sloga – dom JLA pred Ljubljansko banko in PTT, pri ženskah pa je v ekipnem delu slavila vrsta RSNZ pred UNZ Ljubljana. Pri moških posamezno je dosegel najboljši izid Janez Črne (PTT) s 180 krogi pred Vinkom Tomažičem (LB) s krogom manj in moštvenim sotovaršem Francom Štamperlom (PTT) s 176 krogi. Pri ženskah je bila najuspešnejša Jasna Gabrijel (RSNZ) s 172 krogi, kar bi jo v moški kon-



kurenci uvrščalo na 11. mesto. Druga je bila Andreja Zabukovec (PTT) in tretja Marjeta Zajc (RSNZ).

Rezultati – MOŠKI, ekipno: 1. Sloga dom JLA 693, 2. Ljubljanska banka 684, 3. PTT 678, 4. RSNZ 666, 5. Elektro Ljubljana mesto 647, 6. Gimnazija Ivana Cankarja 636, 7. Kartonažna tovarna 634, 8. Cestno podjetje 632, 9. Dom SCT 613, 10. Šola za miličnike 605 itd. **Posamično:** 1. Černe (PTT) 180, 2. Tomažič (LB) 179, 3. Štamperel (PTT) 176, 4. Kozlevčar (Tekstil) 176, 5. Zboril (Sloga) 176, 6. Debe-

vec (GIC) 176, 7. Pešaljevič (Sloga) 175, 8. Mitič (Sloga) 174, 9. Škraba (Elektro) 174, 10. Ravnikar (LB) 173 itd. **ŽENSKKE, ekipno:** 1. RSNZ 496, 2. PTT 461, 3. UNZ Ljubljana 381, 4. Gimnazija Ivan Cankar 283, 5. OŠ Ledina 271, 6. OŠ Prežihov Voranc 238. **Posamezno:** 1. Gabrijel (RSNZ) 172, 2. Zabukovec (PTT) 165, 3. Zajc (RSNZ) 163, 4. Preskar (RSNZ) 161, 5. Dolščak (GIC) 152, 6. Pajzar (PTT) 149, 7. Flogie (UNZ) 147, 8. Burja (PTT) 147, 9. Gasperič (UNZ) 140, 10. Polak (GIC) 131 itd.

SEMINAR ZA UČITELJE TELESNE VZGOJE IN VZGOJITELJICE VVZ NA KRVAVCU

Napotki za praktično delo

V organizaciji TKS in ZTKO Ljubljana Center je bil prvi teden po Novem letu na Krvavcu tridnevni seminar za učitelje telesne vzgoje ter vzgojiteljice vzgojnovarstvenih ustanov. Po programu seminarja so se slušatelji seznanili s praktično vadbo na snegu osnovne in nadaljevalne šole smučanja, poslušali so predavanja o organizaciji zimovanja za malo šolo ter o programu športne značke I in II.

Udeleženci seminarja so se v treh dneh intenzivnega dela, saj je le-to potekalo v dopoldanskem in popoldanskem času, dobro seznanili z metodiko pouka smučanja ter z vsemi novostmi. Vzgojiteljice so imele še dodaten program, v katerem so se seznanile z oblikami dela na snegu ter z igrami za najmlajše. Navkljub slabemu vremenu je bil program seminarja v celoti izpolnjen.

Mimo praktičnega dela so seminaristi poslušali tudi teoretične razlage ter si ogledali film o organizaciji zimovanja ter šole v naravi. Mimo tega so se seznanili tudi z organizacijo telesne kulture ter z značilnostmi preteklega in tekočega srednjeročnega obdobja. Ob razgovoru je 24 slušateljev seminarja zlasti zanimal odnos med množičnostjo in vrhunskim športom kakor tudi položaj telesne kulture v vzgoji in izobraževanju. Še zlasti so se zanimali za uresničevanje programa športne značke I in II ter izrekli bojazen ob možnosti ukinitve sredstev za šole v naravi ter športni znački. Obe sta brez dvoma upravičeni sredstva, saj tako mladi rod že od malih nog vpeljujemo v telesno kulturo, ki naj bi postala vsakodnevna navada in potreba delovnega človeka. Pri tem pa je telesna kultura doslej našla premalo posluha pri vzgojnoizobraževalni skupnosti. Resnično je že skrajni čas, da te akcije skupno pripravljata in financirata obe skupnosti.

DOGOVORI

Gradšče 10, p. p. 191 – Telefon 28-257 in 28-258 – Izhaja štirnajstredno – Naklada 16.500 izvodov

Izdajateljski svet:

Lojze Cepuš – predsednik, člani: Jana Taškar, Dane Robida, Ivo Bogataj, Pavle Pensa, Karel Destovnik, Franc Boštjančič, Ida Rebolj, Dušan Trotovšek

Ureja uredniški odbor:

Robert Blaha, Ivo Bogataj, Zvezdana Kompare, Cveto Pavlin, Anka Strukelj, Jana Taškar, Brane Žugelj, Jože Šager (odgovorni urednik), Niko Isajević (urednik), Lučka Špat (sekretarka uredniškega odbora), Matja Čož (tehnični urednik).

Rokopisov ne vračamo. Tisk: CGP »Delo«, Likozerjava 1

SO TRIMSKE AKCIJE IN TEKMOVANJA RESNIČNO TEKMOVANJA?

Zgrešen cilj

Moštvo, ki je sodelovalo v trim košarkarski ligi, je zamaženo čakalo svojega nasprotnika. Ob dogovorjeni uri sta prišla le dva člana nasprotnega moštva. Može, ki so prišli, so se jezili in bentili, češ, kako je to mogoče, da so si oni vzeli popoldanski čas, oni drugi pa si ga niso mogli. Zmagali so z 20:0 in to je bilo za njih potem povsem dovolj. Odšli so, dvorana pa je samevala do naslednje tekme.

Na trimskem tekmovanju v veleslalomu se je pričel možak, ki se mu je videlo, da še ni seznanjen z vsemi smučarskimi veščinami, glasno jeziti: »Kaj? Na ročno štoparico bomo

tekmovali? Kakšna organizacija pa je to, da ni elektronskih meritev?« Jezen je snel smuč in odšel. Verjetno v prvo gostilno.

Trimska tekmovanja in akcije so se v zadnjih letih močno razmahnila. In prav je tako, kajti telesna kulturna aktivnost prispeva tudi k povečani proizvodnosti na delovnem mestu. Seveda, če je redna. Toda nemalokdaj, vsaj v zadnjem času, lahko slišimo pripombe, da so se ta tekmovanja izrodila v nekakšna tekmovanja amaterskih športnikov.

In tisti, ki to trde, niso daleč od resnice! Osnovni motiv nemalokdaj ni več zdrava rekreativna dejavnost, marveč zgolj tekmovanje. Čemu torej trimske lige? Zavoljo samega tekmovanja prav gotovo ne! To naj bi bila le oblika, kolikor toliko privlačna, za redno aktivnost. Žal pa se vse prepogosto dogaja, da udeleženci pozabijo na ta cilj.

Čemu je ostala v zgornjem primeru telovadnica do naslednje tekme prazna, dasi je bila plačana? Mar tisti, ki

so prišli na rekreacijo (in ne na tekmo) ne bi mogli prav tako igrati med seboj? In čemu je oni možak zapustil smučišče? Mar je pričakoval, da mu bodo čas merili s pripravo, ki stane 32 starih milijonov? Trimsko tekmovanje pa že ni svetovni smučarski pokal!

Poznam delovno organizacijo, ki daje veliko sredstev za rekreativno dejavnost svojih delavcev. Toda! Pred »ijado«, kjer se zberemo delovne organizacije z enako dejavnostjo iz cele države, ta »moja« organizacija pošlje svoje »tekmovalce« (le izbranec) na skupne priprave v zimsko športna središča ter v zdravilišča. Za tekmovanje vsako leto kupi nove drese, trenirke, copate. In vselej so ponosni, ko povedo številko, koliko letno dajo za rekreacijo delavcev ...

Poznam tudi delovno organizacijo, ki prispeva za rekreacijo le toliko, v kolikor delavci, ki tekmujejo v raznih trim ligah, osvoje prvo mesto ...

Poznam delovno organizacijo, ki je »kupila« telovadnico v neki osnovni

šoli (ne gre ravno za majhno vsoto za najemnico) za redno tedensko vadbo svojih delavcev. Na to vadbo hodi po petnajst članov te organizacije in vselej eni in isti ...

Vse to se ne dogaja le v naši, marveč v vseh občinah. Mnogi tarnajo, da gre ves denar, ki ga prispevajo od osebnega dohodka za telesno kulturo, za vrhunski šport. Nemajhna so sredstva za množičnost, ki pa je zaradi različnih razlogov dostikrat zašla na stranpota.

Povsem brezpredmetno je sedaj dokazovati, kako koristna je redna telesnokulturna aktivnost. Če želimo iz množičnosti narediti vrhunske športne prireditve, tedaj lahko že danes prenehamo z vsem. Škoda je denarja, kajti če nekdo le enkrat tedensko pride v telovadnico, da bi 40 minut igral košarko zaradi tekmovanja, tedaj lahko to njegovemu zdravju bolj škodi kot koristi!